



Сегодня, 10 марта, в Горловке началось кронирование деревьев. Работы, которые проводит КП «Простор», начались с четной стороны проспекта Победы от улицы Капитана Остапенко.

Первыми под кронирование попали клены. На деревьях формируется крона заданной формы, одинаковая для всех кленов, удаляются сухие ветки. Кроме того, ветки деревьев не должны находиться ближе, чем на расстоянии двух метров от проводов, пишет [сайт](#) горсовета.

После проспекта Победы планируется приступить к кронированию деревьев на улицах Пушкинская и Рудакова. В дальнейшем будет охвачен весь город – необходимо выполнить большой объем работы, поскольку кронирование деревьев в Горловке не производилось уже много лет.